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AWN3AWH LLEEHTP

8 BbICOKOBOJIbTHbIX aHaNIOroBbIX KIKO4Yen
C MHAuBUAyanbHbLIM ynpaBneHmem

| Bepcusi 1.0

5400TC025

OCHOBHble 0COOEHHOCTU

[dnanasoH NONOXNTENBHOIO HaNPsXKeHNs
nutauma VDDA = +5,0 B ...+15 B;
[dnanasoH oTpruaTenbHOro HanpsXXeHust
nutanuma VSSA =-15B ...-5,0 B;
ConpoTuBneHne OTKPLITOro Kno4va

40 Om npn VDDA = 15 B; VSSA =-15 B;
80 Om npu VDDA = 5,0 B; VSSA =-5,0 B;
Bpems oTKpbITUS KNtova

90 Hc npu VDDA = 15 B; VSSA =-15B;
165 Hc npn VDDA = 5,0 B; VSSA = 5,0 B;
KomMyTupyemoe HanpsikeHue

oT VSSA po VDDA,

KoMmmyTupyembiii Tok 2,5 MA;
TemnepaTtypHbIn guanasoH

ot —60°C go +125°C.

O6Lee onncaHue
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PucyHok 1. CTpykTypHas cxema

[nanasoH kommyTrpyemoro Hanpsxerusi oT VSSA go VDDA.
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PucyHok 2. BHelwHuin Bua
Mukpocxembl 5400TC025

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykosoacTeoBaTbest KI: TexHudeckue ycnosust AEHB.431260.866TY.
e

Bepcua 1.0

Mwukpocxema BbinonHeHa B 28-Mu BbIBOAHOM MeTarnnokepamuyeckom kopnyce MK 5123.28-1.01.
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Mukpocxema 5400TCO025 — 8 BLICOKOBOSbTHbLIX aHANOroBbIX KNioven ¢ MHANBUAyanbHbIM yrnpaBneHUeM.

MMC ocywiecTBnsieT KOMMyTauuilo OOHOMo M3 KNoYel B COOTBETCTBMU C YNPaBMSIOLMM CUTHaNOM.

Crp. 1



5400TC025 8 BbICOKOBOMNBbTHbLIX aHaNoroBbIX Krn4en

3neKTqueCKMe napamMmeTpbl MUKPOCXEeMbI

Tabnuua 1. AnekTpuyeckme xapakTepucTukm (TemnepatypHbiin gnanasoH ot —60°C go +125°C)

Hopma napametpa
MapameTp, eanHnua uamepeHns
He MeHee Tunosoe He Gonee

ConpoTtuBneHne oTKpbITOro knto4va, Om

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 40 110

npn VDDA = 5,0 B; VSSA=-5,0B 80 220
TOK yTeukn 3akpbITOro Knwo4a, HA

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 0,04 200

npm VDDA =5,0 B; VSSA=-5,0B 0,02 200
Tok noTpebneHns NONoOXUTENbLHOrO NUTaHNs, MA

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 0,3 1,2

npn VDDA = 5,0 B; VSSA=-5,0B 0,0004 1,2
Tok noTpebneHns oTpuuaTenbHOro NUTaHus, MA

npu VDDA = 15 B; VSSA =-15B 0,3 1,2

npu VDDA =5,0B; VSSA=-5,0B 0,0004 1,2
Bpemsi oTKpbITMSA Ktova, HC

npn VDDA = 15 B; VSSA=-15B 90 350

npm VDDA =5,0B; VSSA=-5,0B 165 700
Bpewmsi 3akpbITKS Krtova, HC

npm VDDA = 15 B; VSSA =-15B 870 1500

npun VDDA =5,0 B; VSSA=-5,0B 1300 2200

3ﬂeKTpOCTaTM‘-IeCKaF| 3aluTa

MMKpOCXQMa nveeTt BCTPOEHHYK 3alnTy OT 3JEeKTpOoCTaTU4eCcKoro paspdaga Ao 500 B no mogenu
YyeJsioBe4yecKoro tena. Tpe6yeT Mep NpeaoCTOPOXHOCTW.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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5400TC025

8 BbICOKOBOJIbTHbIX aHaNOroBbIX Kno4ven

I'Ipe,qeano-p,onyCTMMble M npeperibHble peXxXnmbl IKCNnyaTauum

Tabnuua 2. NpegensHO-AONYCTUMbIE U NPeaenbHbIE PEXUMbI SKCNyaTaumm

MpenenbHO-AONYCTUMbIN

MpepensHbIA pexum

MapameTp, eguHULA N3MepeHus pexum

He MeHee He Gonee He MeHee He Gonee
MonoxutenbHoOe HanpsiXeHne
nutanus (VDDA), B 45 *+16.5 —03 *17.5
OTpuuartensHoe HanpsxeHne
nutaHus (VSSA), B 16,5 —45 -175 0.3
KommyTrpyemoe HanpsbkeHue, B VSSA VDDA VSSA VDDA
HanpsikeHne HU3Koro ypoBHS 0 0.8 03 VDDA+0,5Y
ynpasnsiowmx curHanos (C1-C8), B
HanpspkeHne BbICOKOro ypOBHS 2.7 VDDA 03 VDDA+0,5Y
ynpasnsiowmx curHanos (C1-C8), B
KoMmmyTrpyembin Tok, MA -2,5 2,5 -3,0 3,0
Temnepatypa akcnnyaTauuu, °C -60 +125 —-60 +150

MpumevaHne:
1) He 6onee 17,5 B

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
e

Bepcua 1.0
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5400TC025

8 BbICOKOBOJIbTHbIX aHaNOroBbIX Kno4ven

KoHdurypaumsa m dpyHKUMOHaNbLHOEe onnucaHve BbLIBOAOB

Tabnuua 3. PyHKUMOHaNbHOE onncaHne BbIBOAOB

AlO — aHanoroebI BX04/BbIX0OA;
DI — undbpoBom Bxof;
PWR — BbIBOA, HANPSXXEHUS NMUTaHKA.

Ne Tun HaumeHoBaHue
BbiBOAA | BbiBOAA BbiBOAA Hasnadenue BriBoAa
1 AIO ouTe Bbixoa/Bxog aHanorosoro kntova K6
2 AIO OouT7 Bbixoa/Bxon aHanorosoro knto4a K7
3 AlIO ouT8 Bbixoa/Bxon aHanoroBoro kntoya K8
4 PWR VSS O6wui BbIBO,
5 - NC BbiBOZ He ucnonb3yeTtcs (0cTaBuThb B 0OpbIBE)
6 AIO IN1 Bxopa/Bbixoq aHanorosoro knto4a K1
7 AIO IN2 Bxopa/Bbixog aHanoroeoro knto4a K2
8 AIO IN3 Bxoga/Bbixog aHanoroeoro kntova K3
9 AlIO IN4 Bxopa/Bbixon aHanorosoro kntoda K4
10 DI C1l Bxog umdgposoro ynpasneHus 1
11 DI Cc2 Bxog umdgposoro ynpasneHua 2
12 DI C3 Bxopg umdposoro ynpasnenunsa 3
13 DI C4 Bxoa undposoro ynpasneHus 4
14 AIO OuUT1 Bbixoa/Bxog aHanoroeoro kntova K1
15 AIO OouT2 Bbixoa/Bxog aHanoroeoro knto4a K2
16 AlIO OouT3 Bbixoa/Bxon aHanoroBoro kntova K3
17 AlIO ouT4 Bbixoa/Bxon aHanorosoro knto4va K4
18 PWR VSSA BbiBOA OTpULATENBHOrO HaNPsHKEHUs NUTaHns
19 PWR VDDA BbIBOA NONOXMTENBHOIrO HaNPSXeHUs NUTaHUs
20 AIO INS Bxopa/Bbixog aHanoroeoro knto4va K5
21 AIO IN6 Bxopa/Bbixog aHanoroeoro kntova K6
22 AlIO IN7 Bxoa/Bbixoq aHanorosoro knto4a K7
23 AlIO IN8 Bxopa/Bbixoq aHanorosoro krito4va K8
24 DI C5 Bxon umdposoro ynpasneHusa 5
25 DI C6 Bxon umdposoro ynpasneHus 6
26 DI Cc7 Bxop umdposoro ynpasneHuns 7
27 DI C8 Bxoa undgposoro ynpasneHus 8
28 AlIO OuUT5 Bbixoa/Bxon aHanoroeoro kntoya K5
MpumeyvaHwue:

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.

Bepcua 1.0
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5400TC025

TunoBble XxapakTepPUCTUKK
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8 BbICOKOBOJIbTHbIX aHaNOroBbIX Kno4ven

Inot vbpar MKA

Inot vooa(t) p¥ VDDA = +5,0 B, VSSA = -5,0 B
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PucyHok 3. 3aBMcMMOCTb TOKa noTpebneHns
NOMOXMTENBbHOrO NUTaHUA OT TeMnepaTtypbl
npu VDDA = +15 B, VSSA =-15 B

PucyHok 4. 3aBMCMMOCTbL TOKa NnoTpebrneHns
NOMOXWUTENbHOTO NUTaHUA OT TeMnepaTypbl
npu VDDA = +5,0 B, VSSA=-5,0 B

Inot vssa() MPM VDDA = +15 B, VSSA = 15 B
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Inot vssa(t) MPM VDDA = +5,0 B, VSSA = 5,0 B
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PucyHok 5. 3aBMCcMMOCTbL TOKa noTpebneHus
oTpuLaTENbHOro NUTaHMSA OT TemMnepaTypbl
npu VDDA = +15 B, VSSA =-15B

PucyHok 6. 3aBMCMMOCTbL TOKa NoTpebrneHns
oTpuLuaTenbHOro NUTaHUS OT TeMnepaTypbl
npu VDDA = +5,0 B, VSSA=-5,0B

e \/DDA = +15 B; VSSA =-15 B
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e \/DDA = +15 B; VSSA = -15 B
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PuvcyHok 7. 3aBMCYMOCTb BpeMeH!
OTKPbITUSI KIko4a OT TemnepaTypbl

OﬁpaLuaeM BHUMaHue, JOKyMEeHTauusa HoOCUT 03HaKOMUWTENbHBbIN Xapakrep.

PucyHok 8. 3aBUCUMMOCTbL BpEMEHM
3aKpbITMA KIOYa OT TeMneparypbl

Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.

Bepcua 1.0

Ctp.5




5400TC025 8 BbICOKOBOMNBbTHbLIX aHaNoroBbIX Krn4en
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PucyHok 9. 3aBMCMMOCTbL COMPOTMBREHNS PucyHok 10. 3aBUCUMOCTb CONPOTUBEHNS
OTKPbITOrO Koya OT TeMneparypbl OTKPbITOrO Krto4a oT TeMnepatypbl
npu VDDA = +15B, VSSA=-15B; Vn=1,0B npu VDDA = +5,0 B, VSSA=-50B; Vin=1,0B
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PMC)/HOK 11. 3aBnCUMOCTb ConpoTUBINEHNA OTKPbITOroO Krk4a OT KOMMYTUPYEMOro HanpsaxeHud
Npn pasfmMyHbIX 3HA4YEeHNUAX TeMmnepaTypbl

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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5400TC025

8 BbICOKOBOJIbTHbIX aHaNOroBbIX Kno4ven

PekomeHayemas cxema NnpuMeHeHus

MpumeyaHue:

Heuncnoneayemble Bxofb! INX, Beixoabl OUTX, ynpasnstowue Bxodbl Cx nogknountb kK VSS.

5400TC025
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PucyHok 12. PekomeHayemas cxema NpuMeHeHus

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTAaLMSi HOCUT O3HAKOMUTETbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.

Bepcua 1.0
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5400TC025

8 BbICOKOBOJIbTHbIX aHaNOroBbIX Kno4ven

OnucaHuve hyHKLUMOHUPOBAHUA MUKPOCXEMbI

Mukpocxema 5400TCO025 — 8 BbICOKOBOMbTHBIX aHANOroBbIX KNOYen ¢ MHAMBUAYanbHbIM yrpaBneHueMm.

KaxabIvi aHanoroBbIN KoY AByHaNpaBneHHbI, T.€. Bbixogsl OUT1 ... OUT8 mMoryT 6biTb BXOA4amMu, a BXoap!

IN1 ... IN8 — BbIXOOaMM.

[vanasoH nonoxntenbHoro Hanpsxxennsa nutanna VDDA ot +5,0 B go +15 B. [lnanasoH oTpuuaTenbHOro
HanpsbkeHus nutaHmsa VSSA ot —15 B go —5,0 B. [inanasoH kommyTnpyemoro HanpsbkeHust oT VSSA go VDDA.

Tabnuua 4. Tabnuua UCTUHHOCTU

C1 Cc2 C3 C4 C5 C6 Cc7 C8 CocTtosiHue Knro4a
X X X X X X X K1 — 3aKkpbIT (pa30oMKHYT)
X X X X X X X K1 — OTKpbIT (3aMKHYT)
X 0 X X X X X X K2 — 3aKpbIT (pa3oMKHYT)
X 1 X X X X X X K2 — oTKpbIT (3aMKHYT)
X X 0 X X X X X K3 — 3aKpbIT (pa3oMKHYT)
X X 1 X X X X X K3 — OTKpbIT (3aMKHYT)
X X X 0 X X X X K4 — 3aKpbIT (Pa30MKHYT)
X X X 1 X X X X K4 — oTKpbIT (3aMKHYT)
X X X X 0 X X X K5 — 3aKpbIT (pa30OMKHYT)
X X X X 1 X X X K5 — oTKpbIT (3aMKHYT)
X X X X X 0 X X K6 — 3aKpbIT (pPa30MKHYT)
X X X X X 1 X X K6 — oTKpbIT (3aMKHYT)
X X X X X X 0 X K7 — 3aKpbIT (Pa30MKHYT)
X X X X X X 1 K7 — oTKpbIT (3aMKHYT)
X X X X X X X 0 K8 — 3aKpbIT (pa3oMKHYT)
X X X X X X X K8 — oTKpbIT (3aMKHYT)
MpumeyaHwue:
1 — BbICOKWIA YPOBEHb YNPABISIOLLErO CUrHana;
0 — HU3KMIN YpOBEHb YNpaBnsoLero curHana;
X — nobow ypoBeHb yrnpaBnsAoLLero curHana.

OﬁpaLuaeM BHUMaHue, JOKyMEeHTauusa HoOCUT 03HaKOMUWTENbHBbIN Xapakrep.

Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.

Bepcua 1.0
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5400TC025 8 BbICOKOBOMNBbTHbLIX aHaNoroBbIX Krn4en

FabGapuTHbIN YepTeXx
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1. * Paamepsl 3ns cnpabok.
2. Hymepauus BeiBodHeix naowadok nokasasa ycaobHo.

PucyHok 13. MabapuTHbi YepTex kopnyca MK 5123.28-1.01 (pa3mepbl B MM)

UHdopmaumsa ana 3akasa

O6Go3HauyeHne MapkupoBka Kopnyc TemnepaTypHbIn
AnanasoH
5400TC025 AEHB.431260.866TY TC025 MK 5123.28-1.01. —60°C ...+125°C

Mwukpocxemsl kaTeropum kadectsa «BlM» MapkupyroTcs pomMGom.

O6pallaemM BHUMaHWe, JOKYMEHTaLMSi HOCUT O3HAKOMUTENbHbBIN XapakTep.
Mpu paspaboTke annapaTtypbl HeobxoanmMo pykoBoacTeoBaTbest KI: TexHndeckue ycrnosust AEHB.431260.866TY.
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8 BbICOKOBOJIbTHbIX aHaNIOroBbIX KNo4ven

INucT perucTpaumm MaMmeHeHUn
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Bepcua 1.0
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